
MIRA POJE:

»Povišanje plač
vzpodbudi delo«

Mira Poje je doživljala v TIP-TOP slabe
in dobre čase Četrt stoletja je že za istim
strojem, na milijone šivov je naredila. Le-
tos so jo predlagali za najboljšo samou-
pravtjalko v temeljni organizaciji-

»Ko sem se odločila za poklic šivilje,
druge možnosti pravzaprav ni bilo. Rada
šivarn in normo vedno dosegam Res pa
leta prinašajo svoje, nase opozarja hrbte-
nica, ki meni in ostalim tovarišicam z
daljšim delovnim stažem onemogoča še
boljše delovne rezultate Tudi oči je treba
napenjati, saj naši šivaini stroji, razen
nekaterih, nimajo svetilk, ki bi dodatno
osvetli(.e blago, ki ga šivamo«

Boj za normo ni lahak Za vsako delo je
predvideno določeno število minut. Te
dni je Mira šivala žepe, za katere ima na
voljo 4 do 8 ali celo 17 minut - pač glede
na model Pol ure najinega pogovora je
stroj miroval, Mira je naredila dva žepa
manj, zato se je morala kasneje Se bolj
potruditi.

»Pri 120 odstotnem doseganju norme
je moj osebm dohodek okrog 12,13 tisoč
dinarjev. Ni veliko, saj odštejem samo za
stanovanje tri tisočake. skoraj toliko vsa-
Ka dva meseca tudi za elektriko, nekaj
gre za časopise in radio, vse pa je iz
dneva v dan draije Mi osebnih dohod-
kov že precej časa nismo povišali. povi-
$anje pa bi bilo vsem precejšnja vzpod-
buda za ie boljše delo Že zdaj nas glede
kakovosli izdelkov pohvalijo Reklamacij
je malo. precej izdelkov pa gre tudi v
izvoz Ženske plašfe prodajamo v Zvezno
republiko Nemčijo - predstavniki kupcev
opravijo kontrolo kvalitete že pri nas - in
reči moram, da S(f presneto natančni «

Mira Poje stanuje na Brinju, pa se ven-
dar še vedno rada vrača v domače Trno-
vo »Betona je preveč, to me moti v veli-
kih naseljih z visokimi stolpnicami in or-
jaškimi bloki,« pravi -Prideš domov, za-
kleneš vrata in živiš v svojem svetu -
Ijudje se premalo poznajo med seboj,
premalo sodelujejo drug z drugim •• Si-
cer ji je pa Bežigrad všeč, le zelenje mo-
ramo ohraniti in v bližnji Ugovini bi se
lahko bolj potrudili in poskrbeli za boljšo
založenost.

Doma se šivanja, razen za družino, ne
loti, saj ga ima dovolj v službi Rada pa v
prostem času sodeluje v delu gasilske
enote, kjer se precej razdaja. \z pogovora
pa velja ob bežigrajskem prazniku izlu-
ščiti naslednji Mirin podatek, ki bi bil
lahko marsikomu v razmislek in posne-
manje: »Sestanke zbora delavcev imamo
sicer med delovnim časom, vendar zato
delamo dodatno tri sobote na leto - tako
zaradi našega sestankovanja ne izgubi-
mo niti ene delovne minute. Sestanki pa
so vedno pripravljeni, sorazmerno kratki
in učinkoviti«
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